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Obec vyzývá všechny své občany, aby dodržovali opatření spojená s šířením nákazy koronaviru.
Prosíme, abyste se zbytečně nescházeli a nezdržovali se na veřejnosti. Zároveň je nutné dodržovat zvýšená hygienická opatření.

NÁKUP POTRAVIN A LÉKŮ PRO SENIORY
Žádáme seniory, kteří nemají možnost si sami obstarat základní potraviny a léky aby kontaktovali OÚ Lom na tel. 777 007 759. Starosta obce jim s pomocí SDH Lom nákup zajistí.

POPLATEK ZA ODPADY A PSY
Prosíme občany, aby placení poplatku za odpady a psi za rok 2020 provedli bezhotovostně. Pokud tuto možnost nemají, bude pro výběr poplatku stanoven nový termín.
Výběr poplatku na OÚ dne 20. 3. 2020 se ruší.

COMETT PLUS, spol. s.r.o.
Regulační opatření Jihočeského kraje na dobu od 17. 03. 2020 00:00 hod. do 24.03.2020 06:00 hod pro Veřejnou linkovou dopravu uvádí:
Zakazuje se nástup předními dveřmi ve všech vozidlech zařazených do dopravní obslužnosti Jihočeského kraje (linková autobusová doprava)
Cestující nebudou odbaveni řidičem (JÍZDNÉ ZDARMA) 
Dopravce dále z důvodu preventivních opatření kvůli zpomalení šíření koronaviru zpřísňuje hygienická opatření pro cestující následujícím způsobem. Od 18. 3. 2020 0:00 platí zákaz vstupu do autobusů MHD a linkové autobusové dopravy osobám bez zakrytí úst a nosu (rouškou, šátkem, šálou či podobnou ochranu proti šíření nákazy vzdušnou cestou).

Centrum péče o děti se zákonnými zástupci pracujícími u bezpečnostních sborů…
Město Tábor zřizuje centrum, které bude pečovat o děti ve věku od 3 do 10 let, jejichž zákonní zástupci pracují jako zaměstnanci bezpečnostních sborů, obecní policie, poskytovatelů zdravotních služeb, orgánů ochrany veřejného zdraví a příslušníci ozbrojených sil s účinností od 17. března od 6.00 hodin na ZŠ Helsinská pro děti ve věku  6–10 let a v MŠ Hastrmánek, Světlogorská pro děti ve věku 3–6 let. Pro oprávněné rodiče, kteří mají zájem své dítě do tohoto centra umístit,  jsou určeny následující kontakty: pro dítě ve věku 3 – 6 let (předškolní děti) paní Dana Havlíková tel. 778 440 968, pro dítě ve věku 6 – 10 let (školní děti) paní Alena Heršálková tel. 739 570 162. Pro umístění 

dítěte je nutná telefonická domluva den předem (do 17 hodin). Dítě je možno umístit v celodenním režimu (24 hodin denně). Tato služba je poskytnuta bezplatně (hradí město Tábor). Pro školní děti v případě přespání je doporučeno mít vlastní spacák nebo deku. Děti musí být zdravé, bez teploty a příznaků nachlazení.

Vládní opatření naleznete mimo jiné na webových stránkách obce Lom.
Informační web Ministerstva zdravotnictví ČR o onemocnění Covid-19:  koronavirus.mzcr.cz
Tel. číslo krajské hygienické stanice v Č. Budějovicích: 773 768 994 (denně 7 - 17)
Bezplatná celostátní informační linka: 1212
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